



Persoană de contact: sg. maj. Rusan Iuliana

Email: [relatiipublice.isucs@gmail.com](mailto:relatiipublice.isucs@gmail.com)

Tel: 0720 084 501

## BULETIN INFORMATIV

### Misiunile pompierilor din cursul zilei de ieri

*În ultimele 24 de ore, pompierii militari cărășeni au desfășurat 33 de misiuni în zona de competență.*

În această perioadă, pompierii au intervenit pentru stingerea unui număr de 10 incendii, unul izbucnit la o magazie de lemne din orașul Anina, fiind afectată în totalitate, iar nouă manifestate la vegetație uscată, în urma cărora au ars aproximativ 30 ha de teren.

În perioada de referință, s-au înregistrat 17 intervenții pentru acordarea primului ajutor calificat, precum și alte situații din categoria asistență persoane.

Totodată, pompierii militari au desfășurat misiuni de recunoaștere în teren și instruire, precum și alte misiuni în sprijinul comunităților.

### Informare preventivă

În fiecare an, în această perioadă a anului, ne confruntăm cu un număr tot mai mare de incendii de vegetație, dat fiind faptul că cetățenii desfășoară acțiuni de curățare a terenurilor agricole, cauza probabilă a acestora fiind utilizarea focului deschis în spații deschise.

De la începutul acestui an, pompierii cărășeni au acționat pentru stingerea a aproximativ 300 de incendii de vegetație, în urma cărora au ars peste 1000 ha de teren.

Focurile deschise pentru arderea vegetației uscate sunt extrem de periculoase, mai ales în condiții meteorologice cu vânt, acestea extinzându-se cu repeziciune și fiind, de cele mai multe ori, greu de controlat.

Potrivit prevederilor legale, arderea miriștilor, turbăriilor, litielerelor pădurii, stufului, tufărișurilor sau vegetației ierboase este strict interzisă și constituie contravenție, sancționându-se cu amendă de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei. Un regim sancționator distinct este stabilit pentru arderea miriștilor, stufului, tufărișurilor și vegetației ierboase din ariile protejate și de pe terenurile supuse refacerii ecologice, faptă care constituie infracțiune și se pedepsește cu închisoare de la 3 luni la un an sau cu amendă, dacă a fost de natură să pună în pericol viața ori sănătatea umană, animală sau vegetală.

NESECRET

Cetățenii sunt obligați să respecte normele privind protecția mediului care interzic arderea vegetației uscate. Nerespectarea acestora, prin acțiunile de ardere a vegetației uscate pe terenurile agricole, conduce la reducerea cuantumului subvențiilor de către APIA.

*În continuare, pompierii militari cărășeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru gestionarea operativă a situațiilor de urgență și acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate.*

*Informații despre modul de comportare în cazul producerii unor situații de urgență pot fi obținute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro> și aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play.*

## COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE